

齐鲁国际塑化城:再引投资新风向

商业地产一直都是投资的热点,“一铺养三代”的说法由来已久。虽然近几年来,大家投资各类住宅的热情非常高,但是商业地产,尤其是商铺的投资从来就没有淡出人们的视野,甚至有一种说法,真正的投资者只会在商铺中淘金。

今年8月,齐鲁国际塑化城推出了裙楼的“居然之家”商铺,一时间市场反应强烈,据记者了解,第一时间选择“居然之家”商铺的很多都是临淄的塑化经营业主以及象齐鲁石化公司等临淄当地知名企业的员工,他们这类人群都对投资方式和渠道有着敏锐准确的判断和丰富的经验,能在第一时间把他们的目光锁定在这里,“居然之家”商铺究竟具备怎样的魅力?

商业地产再掀热浪

齐鲁国际塑化城成绩斐然

应该说,2002年是淄博商业地产发展的重要一年,通乾集团开发的王府井项目的大获成功吸引了众多开发商加入到商业地产开发的大军中来,但是这其中的成功和辉煌不多,除了鲁中装饰材料城和义乌小商品城等少数项目发展良好,带动周边区域经济的大发展外,多数商业地产项目由于各种原因,或反映平淡,或问题缠身,这也使众多开发商开始反思和调整自己的布局和思路。毕竟商业地产开发相对于住宅开发,无论是从资金需求量,还是对于开发企业的整体实力和管理能力来说,都提出了更多更高的要求,商业地产这块蛋糕虽大,但并不是大家都有能力去吃。而经历了种种不尽人意的投资经历后,广大投资业户的比较和辨别能力也得到了极大的提升,他们在选择商业投资时,更趋于理性化,会对这个项目的整体情况、管理运营、发展前景进行详细的比较分析,所以,以往那种单一简单的商业地产经营理念已不能够吸引广大投资者的关注;相反,切合经济地方发展需求,建设规划合理,运营管理完善的商业项目反而会从众多楼盘中脱颖而出,吸引广大投资者纷至沓来。

近几年来,齐鲁国际塑化城可以说是这类优秀商业地产的代表之作。2010年,齐鲁国际塑化城开工奠基,受到广大业户的多方关注;2011年,首次开盘亮相,

现场爆满,并被持续追捧;2012年正式开城运营,商户云集;2013年成功签约北京居然之家,为丰富整个商城的业态添加了浓墨重彩的一笔……齐鲁国际塑化城以其稳健多元化的发展,被行业誉为专业市场的范本之作。

齐鲁国际塑化城的顺利发展就很值得让我们思考,一个专业的商业地产市场究竟需要什么?

产业基础支撑塑料化工产业已经成为淄博传统的支柱产业之一。而临淄,更是大型央企齐鲁石化的所在地,经过多年的发展,临淄拥有约2000多家化工及塑料生产加工企业,其中各类塑料加工企业近500家,是名副其实的塑化名城,这正是建设齐鲁国际塑化城坚实的产业支撑。

政府政策支持:一个商业项目的良性发展,和其是否切合当地经济发展方向息息相关。临淄作为一个经济强区,其GDP位居全省前列,但是,在整个经济体系中,其三产比例远远低于正常水平,所以,如何加强三产建设,是临淄区委区政府的工作重点。齐鲁国际塑化城作为临淄西部三产行业的扛鼎之作,得到了省市区三级政府的关注,被列为省市区三级重点项目,从工商、税务、安监等多个环节给予政策指导和扶持,并由分管区长牵头,成立“齐鲁国际塑化城市场管理委员会”,下设管理办公室和市场运营机构,为进城经营的业户简化办事手续,提供便捷服务。正是这一系列政府优惠政策,吸引了临淄以及周边的经营业户争相进驻。

专业运营管理

市场品牌价值不断提升

另一方面,对商业领域完全陌生的意识导致大多数商业项目的建设存在太大的风险,大多数开发商只看重整个商业地产四大环节(规划定位、销售、招商、运营管理)中的第二、第三(特别是销售目的)而忽视最重要的后期运营管理内容。

所有商业地产在前期宣传的时候都会大肆宣传自己有专业的运营团队或者是管理优势,但是很少有企业脚踏实地的拿出让人信服的真凭实据,这也就导致很多商业地产市场并没有预期的美好发展,如果齐鲁国际塑化城也是如此,或者并不至于让我们对他未来的发展充满信心。

从携手卓创资讯建网上商城,打造电子交易平台到联合正本物流打通物流仓储环节再到吸引大客户入驻,发挥“山、峰”群聚效应,到为入驻商家申请到诸多优惠政策,再到成立专门的塑化运营团队以及政府助力服务、成立塑化行业商会,一条商业地产市场运营能力开发路径逐渐清晰。

齐鲁国际塑化城在占据资源优势的条件下,仍旧以理念创新驱动产品创新,以严格的执行力和专注力打造产品和服务,赢得了认可和尊重。

这也就可以理解,为什么齐鲁国际塑化城屡次推出新产品都会得到市场的追捧。

专业市场发展潜力大

“居然之家”商铺再掀投资热潮

如今,齐鲁国际塑化城的新产品,面向所有投资者推出了“居然之家”商铺,一时间塑化城的经营业主以及对齐鲁国际塑化城了解较多的人反应强烈,“居然之家”商铺是否会像齐鲁国际塑化城的专业商铺那样具备重重优势?

首先,专业市场商铺的发展前景,一直是目共睹。

从国内外商业地产发展趋势来看,比起传统街铺来,专业市场无疑有更大的发展前景、更好的投资回报。但是从市场风险来看,专业市场比街铺的风险也更高。不过,这也符合“风险越大、收益越大”的投资基本准则。

先是二十年前,淄川开始兴建江北最大的服装专业批发市场。服装行业的巨大利润不但培育了淄博最大、最早的百万富翁群体,而且带动了淄川商铺整体销售价格的快速攀升。

另外一个例子是齐赛科技市场。作为鲁中IT产品市场龙头位置的齐赛科技市场,曾经地处本属张店城区偏远位置的西六路北段,但是其租金直逼张店最高的核心商圈美食街街铺价格。而且一举改变了该地段在人们心目中商业氛围较差的传统形象,提升了该地段的商业价值,推动了该区域旧城改造的步伐。

这可谓专业市场成功带动地块快速升值的另一明证。

其次,临淄虽然有着强大的经济基础和旺盛的购买力,但是在目前临淄还没有一家正规的专业家居市场,这里的家居建材经营者多是和其他市场或是零售商场混杂在一起,还经常面临被搬迁的困境,严重制约了经营业户的发展,而消费者们要想有更多选择只能到张店或是潍坊的家居卖场,所以,临淄的经营业户和消费者都盼望着能在家门口有一家专门的家居卖场,而居然之家的进驻恰恰满足了这一强烈的需求。

居然之家作为全国知名家居品牌,其品牌含金量以及先进的管理运营经验毋容置疑,据了解目前行业内的很多标准都是由居然之家率先提出制定的,居然之家临淄店的未来发展值得期待。

再次,从全国其它城市经验来看,家具批发市场更适于建在相对偏远的城郊区域,张店的家具批发市场早已有外延之势。而齐鲁国际塑化城地处临淄西大门,交通便利,东临临淄商业中心及青州市,西距张店区仅十几分钟车程,北通广饶县等,具有广阔的辐射半径。

因此,居然之家不仅会方便临淄的消费者,对于张店以及其他区县的消费市场的家具消费也是大有裨益。

“装房子,买家居,我只来居然之家”这句广告语在广大消费者中耳熟能详,同样的,居然之家临淄店商铺,综合了诸多优势,对于广大投资者来说,将会实现您“购铺创富,坐享其成”的投资梦想。

鸿泰·花漾城一期新品 11月2日盛大开盘

11月2日早晨,位于淄博新区联通路与原山大道交汇处的鸿泰·花漾城现场彩旗飘扬,人声鼎沸,少见的大雾天也没能阻挡购房者前来购房的热情,很多购房者早早地就来到现场,希望能选到满意的房子。金色的大拱门、一字排开的礼炮、鲜艳的红毯大道更为这个初冬的早晨妆点出节日的氛围,鸿泰·花漾城一期新品128-197平宽境大宅盛大开盘!

9点18分,伴随着震耳欲聋的21声礼炮过后,主持人宣布鸿泰·花漾城开盘正式开始,在抽号选房现场,不时的穿插着节目供前来的购房者欣赏,轻快的小提琴演奏、小丑折叠气球送现场观众,还有川剧的变脸表演,都给有些寒冷的现场带来一丝热情的温暖。

同时售楼处内部也是在紧锣密鼓的进行着选房、签约等一系列的程序,折后5575元/m²起抢住新区核心的优惠价格也在吸引人潮不断向前,反复演算,挑选自己中意的房子。

据了解,鸿泰花漾城本次开盘共推出三栋楼,分别



为7#、9#一单元、10#一单元,共计116套房源,户型面积在128-197平左右,阔绰三室,两梯两户,3米层高的设计,实现了南北通透、户型全明,让客户体验到舒适的生

活空间。开盘当天购房的客户,不但可以享受98折优惠,还可获得由鸿泰送出的“三星 Galaxy S4”智能手机一部。

据悉,伴随着这次开盘

热卖,后续的11号楼及其他楼座单元近期也将推出新品房源,感兴趣的购房者敬请密切关注鸿泰花漾城项目。

项目地址:淄博新区联通路与原山大道交会处

城镇化将激发 投资消费潜力

国家统计局新闻发言人近日表示,未来支撑中国经济运行的基本动力较强,其中城镇化还有很大空间,会激发投资和消费的潜力。据测算,2001年到2011年,城镇化每提高1个百分点,分别拉动投资、消费增长3.7、1.8个百分点。未来10年,新增城镇人口将达4亿人左右。

当前,新型城镇化正为数以亿计的中国人从农村走向城市、走向更高水平的生活创造新空间。进城农民收入的增长带来消费需求的增长,进一步释放了消费潜力。投资需求的持续增长,为经济持续发展提供了强大动力。与此同时,随着劳动力等生产要素在空间上的集中,劳动参与率将得到提高,潜在增长率也将因城镇化的推进而提高。

专家估算,我国城镇化率达到52.6%,但中等收入群体仅占约23%。随着中等收入群体比例的提升,到2016年我国消费规模将达30万亿元以上,2020年接近50万亿元。未来10年,新增城镇人口将达4亿人左右。按农民工市民化人均10万元的固定资产投资计算,能够增加40万亿元的投资需求。

(林琳)